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         ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

Aos catorze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e 

vinte e dois, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; secretariada pelo Sr. 

Vereador Luís Roberto Tavares, a segunda (2ª) Sessão 

Ordinária do Segundo (2º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de fevereiro de 2022.  Às 

18h37, feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores 

pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (15), Sonia Regina Rodrigues (16) e 

Tiago César Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas 

assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, a Sra. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Geraldo Vicente 
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Bertanha para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Cumprida dita providência, dando por iniciada a 

parte reservada ao "EXPEDIENTE", na sequência deu 

ciência à Casa, através de leitura, da seguinte matéria: 1. 

Projeto de Lei nº 24 de 2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 008/2021, datada de 09/02/2022, objeto do 

Ofício nº 008/2022, de igual data, “Autorizando o Município 

de Mogi Mirim, pelo poder Executivo, a receber, por doação, 

veículo automotor pertencente ao serviço autônomo de água e 

esgotos de Mogi Mirim (SAAE), e dando outras providências. 

”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme Artigo 

49, § 1º do Regimento Interno); 2. Projeto de Lei nº 25 de 

2022, de autoria do Vereador Luis Roberto Tavares, 

“Dispondo sobre a proibição da construção de cercas de arame 

farpado dentro do perímetro urbano no Município de Mogi 

Mirim e dando outras providências. ”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); Fez uso da palavra, o Vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães, para que não haja 

controvérsia solicitou a presidente Sonia Regina Rodrigues, 

que de acordo com o Regimento Interno é possível aceitação 

de proposituras fora do prazo regimental nos termos do art. 

184 § 4º (quarto) desse regimento interno, ele pediu a senhora 

presidente que fosse incluído esse novo requerimento na 

leitura dos requerimentos de hoje na parte final tendo em vista 

que antes votaram o requerimento da constituição da CPI. Fez 

uso da palavra, o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

pedindo que consultasse o plenário para que fosse votado 

tanto os requerimentos como as moções em bloco. Foi 

colocado o pedido do Vereador Ademir Souza Floretti Junior 

para que as moções e requerimentos fossem votadas em bloco 

em votação, foi aprovado por 15 (quinze) votos favoráveis e 

01 (um) voto contrário o pedido do Vereador. Fez uso da 

palavra, o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, 

solicitando à Presidente Sonia Regina Rodrigues que 

consultasse o plenário para que o vereador pudesse fazer a 

leitura do requerimento nº 39 de 2022 na íntegra e sua 
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justificativa. Foi colocado o pedido do Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães, solicitando à Presidente para que o 

vereador pudesse fazer a leitura do requerimento nº 39 de 

2022 na íntegra e sua justificativa, o requerimento nº 39 que 

foi lido e explicado pelo senhor Magalhães. Ato contínuo, a 

Sra. Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): n.º. Requerimento 

Nº 25/2022 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A 

RESPEITO DE PROJETOS PARA PAVIMENTAÇÃO DA 

RUA VICENTE PEREIRA DE LIMA NO BAIRRO 

PLANALTO BELA VISTA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR Requerimento Nº 26/2022 - Assunto: 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal que, por meio da secretaria 

competente, que informe esta Casa de Leis, se há 

possibilidade de Mogi Mirim aderir ao programa federal 

Serviço Civil Voluntário, criado pelo Ministério do Trabalho e 

Previdência. Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

Requerimento Nº 27/2022 - Assunto: Requeiro seja 

encaminhado a Renovias Concessionária S.A abaixo assinado 

dos moradores das Ruas: Adelino Antônio e Francisco Manara 

– Parque Novacoop e adjacências solicitando a não interdição 

da via de acesso à Rodovia SP 340. Autoria: SONIA REGINA 

RODRIGUES Requerimento Nº 28/2022 - Assunto: Requer 

ao plenário, antecipação da 4ª Sessão Ordinária do dia 28 de 

fevereiro para o dia 21 de fevereiro de 2022, para a realização 

após o término da 3ª Sessão Ordinária, em virtude de o dia 28 

de fevereiro ser ponto facultativo. Autoria: Mesa Diretora 

2021/2022 Requerimento Nº 29/2022 - Assunto: Requer ao 

Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria 

competente, cópia do termo de convênio existente a título de 

contratação de mão de obra firmado entre a Prefeitura de Mogi 

Mirim e a Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim para 

atender a Central de Síndromes Gripais e outras informações. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Requerimento Nº 30/2022 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, 
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informações e documentos referentes às alterações na Rua 

Padre Roque, que passou a ser mão dupla. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA Requerimento Nº 31/2022 - Assunto: 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, 

informações sobre o estoque de insumos e materiais 

hospitalares na UPA (Unidade de Pronto Atendimento) do 

município. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA 

Requerimento Nº 32/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

secretaria competente, informações sobre a demanda e 

disponibilidade dos exames ginecológicos no município. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA Requerimento Nº 

33/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria 

competente, informações sobre as obras de implantação de 

coletores e interceptores da rede de esgotos, nas margens do 

córrego Santo Antônio, na Avenida Brasil, e sobre a Estação 

de Tratamento de Esgoto (ETE) do município. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA Requerimento Nº 34/2022 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, 

informações sobre as medidas adotadas pelo município para 

suprir a demanda de médicos, em especial quando ocorre a 

diminuição do número destes servidores por afastamento. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA Requerimento Nº 

35/2022 - Assunto: Requer ao senhor prefeito Paulo Silva, por 

meio da Secretaria de Saúde, o número atualizado de cirurgias 

eletivas realizadas desde junho de 2021 na rede municipal, 

bem como quais delas estão sendo custeadas por meio de 

emendas impositivas elaboradas por esta Câmara Municipal 

ou demais emendas parlamentares, com o envio das planilhas 

com a separação por especialidades. Autoria: LUCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO Requerimento Nº 36/2022 - Assunto: 

Requer ao prefeito Paulo Silva, por meio da Secretaria de 

Saúde, informações sobre a falta de material - espéculo e 

lâmina - para a realização de exames de Papanicolau em 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

5 

unidades de Saúde da cidade e cronograma para normalizar 

abastecimento. Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO Requerimento Nº 37/2022 - Assunto: Reitero ao 

prefeito Paulo Silva que, por meio da Secretaria competente, 

possa atender Indicação Nº 177 para realizar serviço de 

pavimentação asfáltica à Rua Ampério Sia, no Jardim 

Flamboyant. A Indicação foi feita em fevereiro de 2021 e não 

atendida. Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO 

Requerimento Nº 38/2022 - Assunto: REQUEIRO A 

CONCESSIONÁRIA INTERVIAS A REALIZAÇÃO DE 

OBRAS QUE VISEM O AUMENTO DA VAZÃO DO 

CÓRREGO QUE CRUZA A SP 147, ORIUNDO DO 

JARDIM MARIA BEATRIZ. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Requerimento Nº 39/2022 - Assunto: Requer a 

instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para 

apurar problemas na área de Recursos Humanos, em especial 

sobre as negativas na concessão de aposentadorias aos 

funcionários públicos da Câmara Municipal de Mogi-

Mirim/SP. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Posto isto, a sessão foi suspensa às 18h57, 

para que fosse montada a comissão parlamentar de inquérito, 

que foi presidida pelo Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães, como Vice-Presidente ficou a Vereadora Joelma 

Franco da Cunha, como secretário da comissão ficou 

responsável o Vereador Marcos Paulo Cegatti, e como 

membro o Vereador Tiago Cesar Costa.  A sessão foi reaberta 

às 19h01. Fez uso da palavra, a Vereadora Lucia Maria 

Ferreira Tenório pedindo que fosse lido novamente o 

requerimento nº 35 pois faltou alguns dizeres do 

requerimento. Continuou a leitura dos requerimentos por parte 

do vereador Luis Roberto Tavares. Requerimento Nº 40/2022 

- Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE 

ENVIE A ESTA CASA INFORMAÇÕES SOBRE AS 

OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DE TERRA 

DA RODOVIA ELZIO MARIOTONI. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Requerimento Nº 41/2022 - Assunto: 
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REQUER A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA A 

SER REALIZADA NO DIA 24 DE MARÇO, ÀS 

18H30,(QUINTA - FEIRA) NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, COM A FINALIDADE DE DISCUSSÃO 

SOBRE O LOCAL ONDE ESTÁ A FEIRA DE 

ARTESANATO Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO 

Requerimento Nº 42/2022 - Assunto: REQUER LICENÇA 

DO CARGO DE VEREADOR DE ACORDO CO O ART. 81 

INCISO II ALINE B, DO REGIMENTO INTERNO 

VIGENTE, COMBINADO COM O ART. 44 INCISO II DA 

LEI ORGÂNICA DE MOGI MIRIM. Autoria: DIRCEU DA 

SILVA PAULINO Requerimento Nº 43/2022 - Assunto: 

REQUEIRO À COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO 

HABITACIONAL E URBANO DO ESTADO DE SÃO 

PAULO (CDHU) PARA QUE REALIZE A LIMPEZA DAS 

CASAS COM PROBLEMAS DE RACHADURAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Requerimento Nº 44/2022 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE 

ENVIE A ESTA CASA INFORMAÇÕES SOBRE O 

ANDAMENTO DO PROCESSO DAS CASAS COM 

PROBLEMAS DE RACHADURAS DO EUGÊNIO MAZON 

(CDHU). Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Requerimento Nº 45/2022 - Assunto: SOLICITO A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE SONIA 

REGINA RODRIGUES, QUE SEJA CONSULTADO AO 

PLENÁRIO COM A FINALIDADE DE FIXAR O PRAZO 

PARA O RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO (REQUERIMENTO 39 

DE 2022) EM NOVENTA (90) DIAS PRORROGÁVEIS 

POR IGUAL PERÍODO SE NECESSÁRIO. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES; colocados a 

votos em Sessão de hoje, Votação em Bloco, a Câmara 

aprovou, por quinze (15) votos favoráveis e um (01) voto 

contrário, os requerimentos). Na sequência, a Sra. Presidente 

deu por aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as 

seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito 
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Municipal: Indicação Nº 83/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA PRAÇA CHICO 

MENDES – JARDIM DO LAGO Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 84/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS NOS PONTOS CRÍTICOS 

DO PAVIMENTO DA ESTRADA DO BOA – ZONA LESTE 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 85/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE 

GRADES DE PROTEÇÃO METÁLICA (GUARD RAIL) NO 

ENTORNO DO LAGO DO ZERÃO. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 86/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA NA PRAÇA DOS JEQUITIBÁS – CHÁCARAS 

YPÊ. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR 

Indicação Nº 87/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

MANUTENÇÃO NO PONTO DE ONIBUS NA RUA 

SEBASTIÃO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, BAIRRO JARDIM 

NAZARÉ. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI Indicação 

Nº 88/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA ITORORÓ – TUCURA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 89/2022 - Assunto: 
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INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA PRAÇA DEPUTADO 

ULYSSES GUIMARÃES – JARDIM AURORA. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, Indicação Nº 

90/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA ADEQUAÇÃO DO 

SENTIDO DE CIRCULAÇÃO DE VIA NA RUA PROF. 

GASTÃO DE FREITAS ALMADA – CENTRO. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 

91/2022 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que por meio de sua 

secretaria competente, realize operação tapa buracos na Rua 

Luís Valeriano, bairro Jardim Primavera. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES Indicação Nº 

92/2022 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que por meio de sua 

secretaria competente, realize a erradicação da árvore situada 

na Rua Bráulio de Souza Leite, em frente ao número 465, 

Jardim Maria Bonatti Bordgnon. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES Indicação Nº 93/2022 - 

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, para que por meio de sua secretaria 

competente, realize a limpeza e a retirada de matos nas 

calçadas do Horto Florestal, situado na Rua Sete de Setembro, 

622 - Aterrado. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES Indicação Nº 94/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA REALIZAR 

OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA ORLANDO 

ARRUDA, LOCALIZADA NA ENTRADA DO JARDIM 

AEROPORTO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 95/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 
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PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE ESTUDOS PARA IMPLEMENTAÇÃO DE 

ACOSTAMENTO E CONSTRUÇÃO DE PASSEIO 

PÚBLICO NA RUA SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO 

QUE DÁ ACESSO AO JARDIM PLANALTO. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 96/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

INSTALAÇÃO DE BUEIRO NA RUA LUIZ ANTÔNIO 

BORDIGNON NO RESIDENCIAL FLORESTA. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES, Indicação Nº 97/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

AO LADO DA PASSARELA LOCALIZADA NA RUA 

CONDE ALVARES PENTEADO, NO MIRANTE. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 98/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

AO REDOR DA PISTA DE SKATE LOCALIZADA NO 

RESIDENCIAL FLORESTA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 99/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA NAS MARGENS DA 

RUA SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO NO JARDIM 

PLANALTO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 100/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE LIMPEZA DA ÁREA VERDE LOCALIZADA 

NA RUA LUIZ ANTÔNIO BORDIGNON, NO 

RESIDENCIAL FLORESTA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 101/2022 - Assunto: INDICO AO 
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EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA DOS TERRENOS 

INSTITUCIONAIS LOCALIZADOS NO RESIDENCIAL 

FLORESTA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 102/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE LIMPEZA E INSTALAÇÃO DE PLACA DE 

PROIBIDO JOGAR LIXO NA RUA LUIZ GUSTAVO 

MULLER LOCALIZADA NO RESIDENCIAL FLORESTA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 103/2022 

- Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

INSTALAÇÃO DE DEFENSAS NAS LATERAIS NA 

PONTE LOCALIZADA NA RODOVIA ELZIO 

MARIOTONI. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, 

Indicação Nº 104/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE LIMPEZA E PODA DE ÁRVORES NA RUA 

JOÃO A. DE LIMA LOCALIZADA NO JARDIM MARIA 

BEATRIZ. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 105/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

RECUPERAÇÃO DE GUIAS E SARJETAS DA RUA JOÃO 

A. DE LIMA JARDIM MARIA BEATRIZ. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 106/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

RECUPERAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA NA AVENIDA 

BENEDICTO MARQUES DE CAMARGO NO JARDIM 

LINDA CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 107/2022 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor 
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Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, o 

desentupimento de boca de lobo na Rua Doutor José Alves, 

altura do número 554, considerando os problemas de 

alagamentos na referida região nos dias de chuva. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA Indicação Nº 108/2022 - 

Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente, que realize o recapeamento asfáltico e operação 

tapa buracos na Rua Dr. Carlos Augusto Fernandes de Castro, 

conhecida como Rua C, bairro Maria Beatriz, sentido 

condomínio Portal do Lago. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES, ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR Indicação Nº 109/2022 - Assunto: INDICA-SE AO 

EXMO, PREFEITO MUNICIPAL DOUTOR PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, A INSTALAÇÃO/TROCA DE 

APARELHO DE AR CONDICIONADO NA SALA DE 

HEMODIÁLISE DA SANTA CASA. Autoria: SONIA 

REGINA RODRIGUES, Indicação Nº 110/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

DA ÁREA INSTITUCIONAL LOCALIZADA NA RUA 

VALÉRIA DEXTER TROYTINHO NO JARDIM LINDA 

CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 

111/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO NO FINAL DA RUA JOSÉ POLETINI, 

ONDE INICIA SUA JUNÇÃO COM O PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 112/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE PODA DE ÁRVORE LOCALIZADA NA ÁREA 

INSTITUCIONAL NA RUA VALÉRIA DEXTER 

TROYTINHO NO LINDA CHAIB. Autoria: LUIS 
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ROBERTO TAVARES Indicação Nº 113/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA ALCINDO 

PISSINATI NO EUGÊNIO MAZON (CDHU). Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 114/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA ANTÔNIO 

CONSELHEIRO NO EUGÊNIO MAZON (CDHU). Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 115/2022 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Paulo de Oliveira e Silva, por intermédio da 

Secretaria competente, para que seja feito estudo para analisar 

a possibilidade de implantação de lombada, na Rodovia Elzio 

Mariotoni – Km 04 – em frente ao Condomínio de Chácaras 

Santa Izabel. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. A seguir, a 

senhora Presidente submeteu à apreciação e votação dos 

nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à 

Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 24/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

ALESSANDRO NUNES DE OLIVEIRA, OCORRIDO DIA 

08 DE FEVEREIRO DE 2022. Autoria: SONIA REGINA 

RODRIGUES Moção Nº 25/2022 - Assunto: Moção de 

congratulações e aplausos ao Mogimiriano, José Luiz da 

Costa, que é o primeiro latino-americano a receber prêmio da 

TIAFT por sua contribuição à toxicologia forense. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA Moção Nº 26/2022 - 

Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES 

COM A EQUIPE DO POSTO SEBRAE AQUI PELA 

QUEBRA CONSECUTIVA DA META DE ATENDIMENTO 

NA UNIDADE MOGIMIRIANA, TORNANDO-SE UM 

REFERENCIAL REGIONAL. Autoria: MARCOS ANTONIO 

FRANCO Moção Nº 27/2022 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 
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ADVOGADO DR. SANDRO NATIVIDADE, REELEITO A 

PRESIDENTE DA SUBSEÇÃO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL (OAB) DE MOGI-MIRIM/SP, 

E A TODOS OS MEMBROS DA CHAPA ELEITA. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES Moção Nº 

28/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM “UM 

MINUTO DE SILÊNCIO” PELO FALECIMENTO DE 

BENEDITA DE OLIVEIRA TELLES, OCORRIDO NO DIA 

26 DE JANEIRO DE 2022, EM MOGI MIRIM Autoria: 

LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. Fez uso da palavra, 

a Vereadora Joelma Franco da Cunha pedindo que consultasse 

o plenário para que ela pudesse ler na íntegra a moção 29 de 

2022. Foi colocado o pedido da Vereadora Joelma Franco da 

Cunha para que ela pudesse ler na íntegra a moção 29 de 

2022. Foi aprovado por unanimidade e a moção 29 de 2022 

foi lida pela Vereadora. Moção Nº 29/2022 - Assunto: Moção 

de repúdio à conduta do Sr. Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

Secretário da Secretaria de Serviços Municipais de Mogi 

Mirim, em razão do compartilhamento de postagem que 

propõe boicote à diversas empresas, em sua rede social, por 

razões partidárias e ideológicas, que se distanciam das 

necessidades alimentares do povo de Mogi Mirim. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA, Moção Nº 30/2022 - 

Assunto: Moção de pesar, com um minuto se silêncio, pelo 

falecimento da Sra. Vera Elisabeth da Silva Mariano, ocorrido 

no dia 07 de fevereiro de 2022. Autoria: JOELMA FRANCO 

DA CUNHA Moção Nº 31/2022 - Assunto: MOÇÃO DE 

REPÚDIO AO VEREADOR RENATO FREITAS (PT-PR) 

PELO ATO DE INVASÃO À IGREJA NOSSA SENHORA 

DO ROSÁRIO DOS PRETOS, OCORRIDO NO DIA 05 DE 

FEVEREIRO DE 2022, NO MUNICÍPIO DE CURITIBA 

(PR). Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR 

colocados a votos em Sessão de hoje, Votação em Bloco, a 

Câmara aprovou, por unanimidade as moções). A seguir, a 

Sra. Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a 

seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios n.º 33, 34, 35, 36, 

37 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, datados de 09 de fevereiro de 
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2022, todos subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito 

Municipal, Állan Rodrigues Alves, respectivamente, 

respondendo  a respeito do Requerimento nº 498/2021; 

Indicação nº 876/2021; Indicação nº 895/2021; Indicação nº 

760/2021; Requerimento nº 493/2021; Indicação nº 883/2021; 

Indicação nº 830/2021; Indicação nº 815/2021; Indicação nº 

884/2021; Indicação nº 887/2021; Indicação nº 910/2021; 

Indicação nº 918/2021; Ref. Controle nº 1211, Indicação nº 

869/2021, desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos 

senhores vereadores interessados);(arquive-se após dar ciência 

aos Srs. Vereadores) Não havendo mais proposituras, ou 

quaisquer outros documentos, para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, a Sra. Presidente facultou o uso da 

palavra no “Expediente”, anunciando os oradores inscritos, 

conforme § 6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. A 

seguir, os vereadores inscritos terão quatro (04) minutos para 

discursar e um (01) minuto para considerações finais. Com a 

palavra o vereador Cinoê Duzo, que se dirigiu à ex vereadora 

Maria Helena Scudeler de Barros e sua assessora Márcia de 

Andrade, agradecendo por todas as orientações e pela ajuda 

aos munícipes da cidade por isso o Vereador deixou sua 

gratidão. Discursou em seguida, o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, citando os trabalhos realizados e as 

dificuldades encontradas para tais realizações neste período de 

recesso, disse também que faltou dedicação da secretaria de 

saúde para garantir todos os direitos do cidadão mogimiriano, 

que sofreu de uma falta de comunicação e desorganização por 

parte da Santa Casa. Citou também que a administração da 

Santa Casa deixará de ser da prefeitura e é dever de todos 

continuar fiscalizando para que o cidadão continue sendo 

atendido da melhor forma. Continuando seu discurso disse 

quem no dia da sessão as atividades presenciais das escolas 

retornaram e reforçou que isso é um avanço na educação, 

reforçou que discursos negacionistas não podem prevalecer. 

Discursou em seguida, a Vereadora Joelma Franco da Cunha, 

recordando uma denúncia de outubro de 2021 sobre ausência 

de médicos e novamente recebeu uma denúncia de pessoas 
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com problemas intestinais, se não for cuidada pelo 

proctologista o intestino pode ser expelido para fora do ânus, 

a vereadora disse quem seu sentimento foi de impotência 

como vereadora pois tem que chegar no prefeito e ele como 

médico, essas verdades reais de nossa cidade, reforçou que 

isso não pode acontecer e que médicos especialistas tem que 

ter neste Município. Discursou em seguida, a Vereadora Lúcia 

Maria Ferreira Tenório, dizendo sobre a sua área que é a da 

saúde, reforçou as palavras do vereador João Victor Gasparini 

sobre a situação da Santa Casa de Mogi Mirim, disse que 

conversou com o Prefeito Municipal, e ainda assim as coisas 

não estão de acordo com o que deve faltando materiais e 

profissionais específicos. Também disse que mandou algumas 

verbas parlamentares para as cirurgias eletivas, finalizou 

dizendo que tem que ser fiscalizados quais cirurgias foram 

feitas e quais procedimentos realizados, para fazerem as coisas 

funcionarem. Discursou em seguida, o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo que todo início de ano sua maior reclamação 

é a limpeza das escolas e creches, e a informação é que todas 

as escolas já estão limpas. E por fim parabenizou que saiu a 

titulação para os moradores da região do assentamento do 

Horto Vergel. Discursou em seguida, a Vereadora Luzia 

Cristina Cortes Nogueira, agradecendo à Maria Helena 

secretaria das relações institucionais, o deputado estadual 

Barros Munhoz e o prefeito Municipal Paulo de Oliveira e 

Silva e agradece ao governo do estado, reforçando que estão 

por vir cerca de 10 milhões de reais para pavimentação, além 

de outras benfeitorias que serão divulgadas nos próximos 

meses. Disse também que as obras para reformar algumas 

unidades de creches já começaram em especifico as unidades 

da Vila Dias e da Santa Cruz que estavam em uma situação 

onde a segurança poderia ser prejudicada. Discursou em 

seguida, a Vereadora Mara Cristina Choquetta dizendo sobre a 

atual situação das estradas rurais, ressaltou que foi feita uma 

reunião em um sítio para identificar a situação, em seguida foi 

marcado uma reunião com o prefeito, com o secretario 

Berdan, com o Carlos do secretário rural. O resumo da reunião 
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foi a conservação das estradas rurais e sua reparação, 

considerando o início do escoamento das safras e também da 

volta as aulas, acontecerá um planejamento estruturado para a 

reparação das principais estradas e contratação de serviço 

terceirizado, criação de uma comissão para representar os 

bairros rurais. Por fim deixou um agradecimento ao Padre 

Paulo por toda a colaboração. Discursou em seguida, o 

Vereador Marcos Antônio Franco, agradecendo ao prefeito 

municipal sobre a limpeza na cidade e que o prefeito garantiu 

que vai aumentar a equipe de limpeza. Sobre um evento que 

aconteceu sábado, que era sobre a preservação e 

conscientização das vagas de deficientes e portadores de 

dificuldade de mobilidade, deixou um agradecimento a todos 

os participantes e deixou um aviso para que não ocupem as 

vagas de deficientes e de idosos se não forem este público. 

Discursou em seguida, o Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães trazendo uma reclamação do povo mogimiriano 

que não estava conseguindo assistir a sessão online. Reiterou 

sobre a situação das estradas rurais que com o período de 

chuvas as estradas estavam em frangalhos, e há de fazer a 

manutenção, porém no período correto. Discursou em seguida, 

o Vereador Marcos Paulo Cegatti, dizendo que a um ano atrás 

os secretários responsáveis vieram a esta casa de leis e 

prometeram arrumar as estradas do paraíso da cachoeira e até 

agora os munícipes dos daquele bairro sofrem, reforçou que 

falta iluminação e sinalização nas ruas, fora outros serviços 

como correios e coleta de lixo que não chegam naquele local, 

e aquele povo já não aguenta mais. Discursou em seguida, a 

Vereadora Presidente Sonia Regina Rodrigues, dizendo que 

esta semana as 09:00 no gabinete terá uma reunião com o 

SAAE, a equipe de obras e os moradores do Ezio Mariotoni 

para que haja a liberação dos terrenos para construção, porém 

ainda não foi liberado estendeu o convite a todos os 

vereadores para participar da reunião. Continuou dizendo que 

existe a possibilidade de tentar criar mais uma saída para o 

bairro Novacoop para melhorar a vida dos moradores daquele 

bairro, porém a saída da pista está irregular e pertence a 
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Renovias, a partir do requerimento será feita a tentativa de 

marcar uma reunião com a Renovias para tomas uma atitude 

sobre a situação daquele bairro. Sobre a reforma desta casa a 

presidente reafirma que são totalmente necessárias pois 

precisa manter o local arrumado e seguro e para isso precisa 

acontecer a reforma, ressaltou que os problemas de 

transmissão apontados pelo vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães serão corrigidos e pediu para que as reuniões das 

comissões sejam transmitidas em tempo real também. Por fim 

deixou um imenso agradecimento a esta casa de lei pelo 

grande apoio que tem fornecido a presidente e a esta casa 

como um todo e reforçou que o legislativo tem que trabalhar 

ao lado do executivo e não para o executivo, os projetos tem 

sim que chegar com antecedência e esta casa tem que ser 

respeitada. Discursou em seguida, o Vereador Tiago César 

Costa sobre um problema que ele mesmo denunciou ao 

ministério público local que a prefeitura não estava enviando 

o carnê de IPTU aos contribuintes, para que o ministério 

público avaliasse esta ilegalidade. Discursou em seguida, o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, dizendo que como 

cristão não poderia ficar calado em relação a atitude do 

Vereador Renato Freitas e por isso fez uma moção de repudio 

ao vereador de Curitiba por invadir uma igreja e impedir o 

culto e sua cerimônia realizando manifestação. Não havendo 

mais oradores inscritos, a Sra. Presidente suspendeu a Sessão 

às 20:46, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

SEGUNDO TURNO “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno       01. Projeto de Lei nº 

129, de 2021, de autoria dos Vereadores João Victor 

Gasparini e Mara Cristina Choquetta, “instituindo a Política 
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Municipal de Prevenção ao Abandono e Evasão Escolar”. 

(Colocado a votos o projeto, em sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, Segundo Turno, por unanimidade.) Finda a pauta 

constante da "Ordem do Dia", a Sra. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO 

PESSOAL", conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). A seguir, 

os vereadores inscritos terão quatro (04) minutos para 

discursar e um (01) minuto para considerações finais. Com a 

palavra o vereador Cinoê Duzo, que coloca seu apreço e sua 

consideração a funcionária Eladir e Maria Helena de Barros e 

toda a sua equipe. Discursou em seguida, o Vereador Dirceu 

da Silva Paulino, lembrou os vereadores que seria muito 

importante uma discussão sobre aquele fundo para tentar 

distribuir para as entidades, que é uma ideia muito interessante 

tirar um pouco de cada um e formar um fundo para todas as 

entidades de Mogi Mirim. E lembrar de fazer uma reunião 

para discutir e tentar auxiliar todas as entidades. Discursou em 

seguida, o Vereador Geraldo Vicente Bertanha, que 

questionou a Maria Helena sobre a verba de empréstimo e 

gostaria de saber sobre como está a situação disso. Continuou 

sobre a situação da Santa Casa que não pode ficar desta forma, 

e que precisamos de médicos competentes para a nossa cidade, 

e profissionais que tratem os pacientes com carinho. 

Discursou em seguida, a Vereadora Joelma Franco Da Cunha, 

dizendo sobre a volta as aulas que é um respeito as crianças e 

ao núcleo familiar, ela diz as mães e o quão importante é ter os 

filhos na escola. Ela reforça que tem que existir um 

planejamento escolar e onde colocar cada criança que tem que 

ser perto de suas moradias, e além que todas secretarias tem 

que estar conectada com o grupo. Foi pedido ao Prefeito 

reuniões, respeito e que ele será cobrado. Discursou em 

seguida, a Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório, 

continuando sua fala sobre a saúde pois a demanda é 

extremamente grande, porém um planejamento é o necessário. 

Em seguida disse sobre os buracos da Avenida Brasil que 

melhorou, porém ainda há desnível. E temos sim que 
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pressionar o prefeito para ajudar e conseguirmos mudar Mogi 

Mirim. Discursou em seguida, o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo que na quinta-feira da semana passada 

esteve no mistério público sobre o vale transporte. Em seguida 

disse sobre o barulho em alguns pontos da cidade e que temos 

que tomar uma providência quanto a isso. Em seguida 

concordou com o Vereador Ademir em sua moção de repúdio. 

Sobre as estradas rurais tem que ser feita um planejamento e 

tentaremos realizar o chamado “ asfalto ecológico”. Discursou 

em seguida, a Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira, 

expondo sua indignação sobre o lixo e entulho, foi avistado no 

Bairro Maria Beatriz em uma praça o descarte ilegal de lixo, 

devemos sempre manter o respeito com o outro e com o nosso 

meio ambiente. Devemos sempre denunciar tais ilegalidades 

como roubo de fios em praças. Em seguida foi dito que se 

espera a vacinação das crianças e adolescentes e de todos os 

adultos em geral para ainda nos responsabilizarmos ao 

combate da COVID -19. Discursou em seguida, o Vereador 

Marcos Paulo Cegatti, convidando para fazer uma revisão a lei 

do silêncio e a lei do transporte; em relação sobre a lei do 

silêncio nas áreas rurais os horários e os decibéis, sobre a lei 

do transporte que diz o seguinte que crianças que moram até 

dois quilômetros tem que ir a pé então o vereador propôs uma 

revisão dessas leis e convidou os colegas vereadores. 

Discursou em seguida, o Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães, dizendo que tem um projeto protocolado no dia 05 

de novembro de 2021 que obriga a aplicação do questionário 

M-Chat para realização de rastreamento de sinais precoces do 

autismo durante atendimento em todas as unidades de saúde 

pública e privada no âmbito municipal. O vereador pede que 

dê andamento nesses processos, pois essas 23 questões já são 

possíveis identificar se as crianças têm autismo. Discursou em 

seguida, a Vereadora Sonia Regina Rodrigues, dizendo sobre 

as mulheres, criação de um novo prédio para a delegacia da 

mulher, e um melhor atendimento a mulheres vítimas de 

violência. O Prefeito já assinou positivo para abrir uma casa 

de recepção a essas mulheres no mesmo modelo que existe em 
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Itapira, e este modelo conseguiremos manter e mobiliar, a 

vereadora disse e agradece a Deputada Joice Hasselmann pela 

verba de R$ 200.000, 00 reais destinada a causa animal e a 

verba de R$ 300.000,00 reais a causa a mulher, agradeceu 

também ao deputado Capitão Augusto pela verba destinada ao 

esporte. Discursou em seguida, o Vereador Tiago César Costa, 

ele questionou se o tempo de impressão dos carnês dará tempo 

de entregar em todas as residências. Ele afirma que só depois 

da denúncia que começaram a correr atrás. O vereador deixou 

sua completa indignação sobre o processo dos carnês de IPTU 

e a lombada na saída dos bombeiros municipais. Discursou em 

seguida, o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

agradecendo ao Vereador Magalhães pois ele permitiu assinar 

a indicação para recapear a rua no bairro Maria Beatriz, 

provando que o interesse coletivo se sobressai ao individual. 

Ademir continuou dizendo que a limpeza pública ainda está 

deixando a desejar com a limpeza urbana. Ele continuou 

cobrando o poder público para realizar a manutenção das 

estradas rurais e agora com o tempo mais firme será possível.  

Pediu a secretaria responsável para que as crianças não fiquem 

fora da escola e pede que permaneça perto de suas casas. Por 

fim agradeceu a aprovação do requerimento sobre a coleta de 

Leite Humano. Como não houvesse mais oradores inscritos 

para falar em “Explicação Pessoal”, a Sra. Presidente 

determinou fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento do senhor ALESSANDRO 

NUNES DE OLIVEIRA, BENEDITA DE OLIVEIRA 

TELLES, VERA ELISABETH DA SILVA MARIANO. Nada 

mais a se tratar, a Sra. Presidente, Vereadora Sonia Regina 

Rodrigues, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de 

Deus, encerrou os trabalhos da presente Sessão às 21h55 do 

que, para constar, determinou a lavratura da presente ata, a 

qual, após achada conforme, discutida e aprovada vai, a 

seguir, devidamente assinada. 


